

外語學院目前正緊鑼密鼓籌備第四屆聖誕市集。劉紀雯院長於今年八月上任時就將聖誕市集列為年度重點工作項目之一，今年的聖誕市集將有幾項推陳出新的作法與特色。

第一，充分彰顯聖誕節完整的意義。第四屆的聖誕市集主題訂為「食在有藝思」，我們透過歐洲經典藝術畫作來凸顯聖誕節的意義，特別精心挑選了8幅藝術作品，利用透明窗貼的形式，張貼在德芳大樓一樓大廳正門與大片落地玻璃窗上，每一幅畫作都與耶穌基督誕生故事有關，順著步道到了「維也納森林平台」前的「最後的晚餐」更包含了豐富的「食物」元素，值得大家仔細觀察賞析；而入夜之後的光線效果將使得名畫更吸睛，展現不同的氛圍，值得大家白天夜晚都去走走欣賞。我們更設計了一系列互動元素，讓觀賞者能夠透過線上閱讀、短片欣賞、擴增實境AR遊戲、以及益智問答，充分理解聖誕節的完整意義。

第二個特色是「特色意義攤位」。外語學院將設置一個專屬直營攤位，隆重推出各語言文化區的聖誕季節相關美食，如義大利聖誕水果麵包 Panettone，法國聖誕木柴蛋糕 Buche de Noël，西班牙杜隆糖 Vicens Turón，以及德國聖誕薑餅 Weihnachtsgebäck 等等經典傳統聖誕食品，我們設計了線上有獎徵答的小遊戲，讓消費者在享受聖誕市集現場的各種美食之餘也能夠寓教於樂，這也是「耶、誕、愛、美、食」的概念呈現。

第三，上述聖誕季節特殊美食除了會在市集現場販售之外，我們也早在11月初便首次推出線上預購平台，供消費者提前預購，線上預購品項更包含柑橘手工果醬、馬卡龍等，線上預購平台將持續接單到12月18日，讓消費者在聖誕節前夕仍然能享受到這些商品。

第四，跨院合作。今年我們邀請到理工學院以及織品學院來共襄盛舉，理工學院攤位將販售印度美食與香料奶茶，印度學生也將展現傳統漢娜彩繪藝術；織品學院同學則將販售衣飾籌措畢業展覽經費，這樣的活動彰顯聖言會理外民織四院一家親的優良傳統，也呼應了聖誕節是基督宗教社會家庭「團聚」的意義。

第五，今年照例有外語學院「六國外語報佳音」，我們希望能夠營造出既熱鬧（市集）又溫馨（報佳音）的濃濃聖誕氣氛。

第六，12月7日校慶日也是各系舉辦「系友回娘家」的日子，這也會將聖誕市集的活動帶到最高潮，讓校內師生、畢業系友、校外民眾等等都能在這一天團聚同歡，共慶聖誕與校慶。

「聖誕市集」就是「年貨大街」，而在輔仁大學，我們有校園聖誕點燈、淨心堂馬槽、六國外語報佳音、外語學院聖誕市集這四大元素的合體加持，可以說是全台唯一完整呈現基督宗教社會聖誕節氛圍的大學。

#### 系列活動時程

- ★ 德芳一樓Global Lounge聖誕窗貼畫展：2019年12月2日起至2020年1月10日
- ★ 聖誕市集線上預購：即日起至12月18日止
- ★ 聖誕市集開幕典禮：12月2日週一中午12：00
- ★ 聖誕市集：12月2日至12月7日，每日10：00-16：00
- ★ 六國外語報佳音：12月4日週三17：50
- ★ 校慶系友回娘家：12月7日

#### 網路資訊

- ★ 外語學院聖誕市集FB專頁：<https://www.facebook.com/FuJen.CFL.XmasMarket/>

★ 聖誕市集線上預購平台連結：

<https://fjufoodieschristmas.cashier.ecpay.com.tw/>

★ 聖誕畫展相關活動連結：<http://engnet.fju.edu.tw/SLC-events.asp>